

8-5 МАЯ 37

5 мая 1937 г., № 63 (2189).

## Достойно отблагодарим правительство

Чем может наш театр отблагодарить наше правительство за те высокие награды, которые нами получены?

Я считаю, что награда не только дает радость,—она накладывает и обязательства. И обязательства огромные!

Мы не только должны хорошо ставить и играть современные и классические пьесы. Нет! Не только в этом миссия и обязательства театра.

Если считать МХАТ ведущим театром и призванным быть передовым, то каждый из его членов должен стремиться стать мастером своего дела, хранителем тех творческих богатств, которые уходящие старики должны передать молодому поколению, и готовить новую смену, новые кадры, двигаясь все дальше и дальше вперед в достижениях нашего искусства.

Только такой работой МХАТ сможет достойно отблагодарить наше правительство за его совершенно исключительное отношение к искусству нашего театра и его деятелям.

Народный артист Союза ССР  
К. СТАНИСЛАВСКИЙ.

## Радуюсь высокой оценке Художественного театра

На протяжении всей моей жизни меня наполняла любовь к актеру. Если актер талантлив, если он принадлежит коллективу, если он честно работает, то будущее в его руках.

Узнав сегодня о постановлении правительства о щедром награждении работников нашего театра, я был взволнован и обрадован этой высокой наградой. Самая большая моя радость заключается в том, что Художественный театр в целом оценен так высоко.

Народный артист Союза ССР  
В. НЕМИРОВИЧ-ДАНЧЕНКО.